
執務スタイルアンケート集計結果

【実施概要】
対象者：役場庁舎来庁者
実施期間：令和3年11月～2月
アンケート数：215

【回答者基本情報】

【アンケート結果】
＜はい＞と答えた方の意見

【その他自由記述】

・女性の服装がラフすぎる

・気になりません
・仕事をちゃんとやってくれれば問題なし。

・担当の方の分かりやすい説明がよかった
・特にないです。皆さんていねいです。

・掃除がいきとどいていてきれいな印象です。

・特別ありません。とても良く説明していただき
ました。

・ノーネクタイ、とても良い取り組みだと思いま
す。民間企業もそういった動きが進んでいます
し、行政が率先していただくことに大賛成です。

・女性のマニュキアが少々派手で品位に欠ける

・違う職種だが20代の我子もノーネクタイにした
いと言っています。暑い。

・ネクタイ着用しなくてもよいが、状況によりし
た方がよい。

・ノーネクタイ良いことと思います。多少なりと
も職員個人の意見により実施すべきと思います。

町内, 

137

人, 

64%

町外, 

78人, 

36%

住まいについて
10代, 0人, 

0%

20代, 14…

30代, 20人, 

9%

40代, 45人, 

21%

50代, 28人, 

13%

60代, 50人, 

23%

70代, 50人, 

23%

80代以上, 

8人, 4%

年齢について

はい, 5人, 2%

いいえ, 210人, 98%

職員の身だしなみで気になる

ところはありましたか？

したほうがよ

い, 0人, 0%

しなくてよい, 

143人, 67%

どちらでもよ

い, 72人, 33%

ネクタイの着用について

どう思いますか？


